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Vážení a milí spoluobčané, 
Ještě nám v uších doznívají vánoční koledy a se vzpomínkami na všechny udá-
losti uplynulého roku vítáme nový rok – nový začátek. Nový letopočet nám 
dává naději na změnu k lepšímu. Přeji všem do nového roku 2024 hodně 
zdraví, lásky a radosti. A v neposlední řadě hodně zážitků z akcí, které nás 
i v tomto roce v Malenicích čekají. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v lednu oslaví jubilea 

 
pan Bohuslav Hais 

pan Josef Jarolímek 

paní Dana Kolafová 

paní Jana Neužilová 

pan Antonín Šrámek 

paní Marie Žofková 

 

Zprávy z obce 

Přejeme občanům, malým i velkým, úspěšný, ale hlavně lidsky přívětivý rok 2024. 
 

Svoz komunálního odpadu: 4., 10., 17., 24. a 31. ledna 
 

Zastupitelstvo schválilo rozpočet pro rok 2024, který je dostupný na webo-

vých stránkách obce. Hlavní položkou je dostavba sociálních bytů V Polích. 

Tento mimořádný výdaj se ale nedotkne ostatních položek rozpočtu díky 

získané mimořádné dotaci od Krajského investičního fondu. Nepočítáme se 

zvýšením místních poplatků včetně vodného a stočného. Ke zvýšení by-

chom přistoupili pouze v případě enormního nárůstu cen energií. 
 

Obec bude přispívat na činnost místním spolkům ve stejném rozsahu jako 

loni, nadále bude přispívat seniorům na dovoz k lékaři Charitou. Nově bude 

přispívat na obědy odebírané seniory ze školní jídelny ve výši 20 Kč/oběd. 
 



Letos na jaře předpokládáme dokončení výstavby sociálních bytů V Polích. 

Připomínáme schůzku potenciálních zájemců o tento typ bydlení  

v úterý 30. 1. 2024 v 17:00 na faře. 
 

Vážení spoluobčané, po delší době přišla bohatá sněhová nadílka. Techničtí 

pracovníci obce Malenice se snažili zajistit úklid sněhu k vaší spokojenosti 

a úklidu se věnovali i v době pracovního volna prakticky bez přestání. I tak 

trvá jedno protažení všech ulic minimálně 5 hodin. 

Chtěli bychom poděkovat všem obyvatelům, kteří neváhali a před svým do-

mem se zhostili úklidu sami. Děkujeme i našim mladým žákům, kteří se vy-

dali napříč obcí a nabízeli svou pomoc starším spoluobčanům. 

Ještě jednou děkujeme vám všem, moc nám tímto pomáháte. 
 

Základní informace k platbě místních poplatků v roce 2024 

Místní poplatky jsou splatné do 30. 6. 2024 a jejich úhrada je možná buď 

v hotovosti na pokladně v kanceláři OÚ Malenice v úředních hodinách 

(pondělí a středa: 8:00–12:00, 13:00–16:00) nebo bankovním převodem na 

účet Obce Malenice č. 680341369/0800, kdy prosíme o rozdělení platby za 

jednotlivé poplatky. 

Variabilní symboly plateb: 

1. místní poplatek za odpadové hospodářství: 31595 + číslo popisné 

2. místní poplatek ze psa: 31596 + číslo popisné  

Sazba poplatků: 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství: 750 Kč / osoba 

s trvalým pobytem / rekreační objekt / rok 

Poplatek ze psa: 

a) za jednoho psa: 250 Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 300 Kč 

c) za prvního psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200 Kč a za dru-

hého a každého dalšího psa téhož držitele: 300 Kč 

d) od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, 

osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby 

podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem prů-

kazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k dopro-

vodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které 

stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis. 
 

Jsme rádi, že se nám podařilo před farou odhalit zdařilou bustu režiséra 

Zdeňka Podskalského od figurálního sochaře Kryštofa Hoška, kterou finan-

covala obec za významné pomoci sponzorů. Tímto jim všem děkujeme a 

doporučujeme všem, aby se na toto zdařilé dílo šli podívat. 
 



 
Neinvestiční projekt obce Malenice s názvem „Oprava venkovního scho-

diště ke hřbitovu Malenice“ je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje 

v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2023 část-

kou 138 000,00 Kč z celkových nákladů 321 511,00 Kč. 
 

Ke kronice obce Malenice vytváříme fotografickou a obrazovou přílohu. 

Prosíme občany o zapůjčení starých plakátů, fotek nebo jakýchkoliv jiných 

podkladů, které dokumentují život v obci. Materiály by měly být popsané 

tak, aby je bylo možné časově zařadit a identifikovat, o jakou akci a které 

občany se jedná. Materiály nafotíme a v pořádku vrátíme. Kopie založíme 

do speciální přílohy kroniky tak, aby byly k nahlédnutí budoucím genera-

cím. Vítáme příspěvky z jakéhokoliv období v minulosti. Pokud pro nás 

něco máte, tak to nechávejte, prosím, na OÚ Malenice. 
 

Výsledek tipovačky k vánočním stromům 

Pár tipů se v krabici sešlo, takže máme 3 výherce. Gratulujeme! 

4 kaštany u hřbitova byly zasazeny roku 1854 při příležitosti svatby císaře 

Františka Josefa I. Smrk před OÚ zasadili myslivci jako budoucí vánoční 

strom roku 1972. Blanka Vávrová 

Vybíráme z obecní kroniky 

Mateřská škola 

25. 5. 1953 je otevřen dětský útulek v bývalé první třídě. Přihlášeno je 

30 dětí a opatrovnice je Růžena Kožená ze Lčovic. 

3. 11. 1969 byla otevřena školka. Ředitelkou je Věra Kučerová ze Čkyně, 

učitelkou Libuše Seberová z Volyně, kuchařkou Božena Matoušková, škol-

nicí Zdena Dolanská. Přihlášeno je 24 dětí do 3 let. Na stravování rodiče 

přispívají podle výplaty od 0,60 do 4 Kčs. Na oběd dochází i děti ze Zlešic. 

V roce 1971 byla školka oplocena. 

1. 9. 1974 dochází do mateřské školy 23 dětí, ke konci června je to 26 dětí. 

Ředitelkou je Věra Nováková a učitelkou Jarmila Švíková. 

V roce 1975 se o školce jedná na MNV. Má malou kapacitu a přibývá dětí, 

které se tam nedostanou. Ředitelkou je Jarmila Švíková ze Čkyně, učitelkou 

Zdena Supová ze Strakonic. 

V r.1976 navštěvuje MŠ 25 dětí, ředitelkou je Eva Balounová ze Strakonic. 
 

Výbor SDH Malenice přeje všem svým členům a občanům obce Malenice  
pohodový a ve zdraví prožitý rok 2024. 



Zpráva z knihovny 
Všem čtenářům přeji hodně zdraví v novém roce 2024. Petra Křešničková 

Zprávy ze školy 
Pevné zdraví, mnoho milých lidí okolo sebe a hodně pracovních a osobních úspě-

chů v novém roce 2024 přejí zaměstnanci a žáci ZŠ a MŠ Malenice. 
Obědy pro cizí strávníky 

V roce 2024 nabízí školní jídelna při ZŠ a MŠ Malenice vaření obědů i pro cizí 

strávníky. Cena oběda bude 120,- Kč, obědy se budou vydávat vždy ve všední 

dny v době od 11:00 do 11:30 do vlastních nádob strávníků. Přihlášku na stra-

vování a bližší informace získáte od 3. 1. 2024 u vedení školy nebo vedoucí 

školní jídelny. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Na co se můžete těšit v lednu (a únoru) 
 

V pátek 5. 1. 2024 od 19:00 proběhne v přísálí KD Malenice tradiční promí-

tání, tentokrát na téma 13 000 kilometrů prázdnin stopem na východ se Še-

bestiánem Bokem. Sám ve 20 letech stopem, Tureckem, Iráckým Kurdistánem, 

Uzbekistánem a Tádžikistánem. Dva měsíce čistého, nefalšovaného punku a 

svobody. Příběh o tom, že cesta je cíl a přehnané plánování nemá smysl. 
 

Novoroční sbírka pro zvířecí azyl Sirius u Písku 

Podpořte s námi domov pro stará, handicapovaná a opuštěná zvířata, kde trvale 

zůstávají zvířata, která již nejsou vhodná k adopci. Azyl můžete podpořit od 

3. do 12. 1. 2024 zanesením různých věcí, jako jsou granule, staré deky, pele-

chy, zvířecí hračky… na adresu Na Pláni 202 (u Pechoušků) každý den mezi 

17. a 18. hodinou. Darované věci budou odvezeny a předány koncem ledna. 

Pro více informací volejte Lucii Pechouškovou (tel. 727 895 212). 
 

Zájezd do Aquapalace Praha 17. 2. 2024 

Odjezd autobusem z Malenic: 8:30, odjezd od Aquapalace: 20:30 

Celodenní vstupné do vodního světa: 

dítě od 100 cm do 150 cm: 759 Kč, student do 26 let, SENIOR 60+ a ZTP: 

919 Kč, dospělý: 999 Kč, rodina 1–2 dospělí + 1–2 děti do 150 cm: 2 599 Kč. 

Vstupné je nutné uhradit společně s přihláškou u KISky – Josef Kolka, 

tel. 777237107, e-mail kismalenice@seznam.cz, popř. v kanceláři na obecním 

úřadě Malenice nejpozději do 11. 2. 2024. 

KIS Malenice hradí a organizuje autobusovou dopravu, za děti po celou dobu 

zájezdu zodpovídají zákonní zástupci či doprovod. 
 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


